

## 2013/2014 畢業典禮

行政長官代表 社會文化司司長  
張裕先生  
致辭



今天，澳門理工學院舉行2013至2014年度畢業典禮，我謹代表澳門特別行政區政府，向各位應屆畢業的同學們，向辛勤付出的教職員工們，表示衷心的祝賀和感謝！

澳門特區政府成立以來，一直秉持“教育興澳”、“人才建澳”的施政方向，逐年加大教育投入，為高等教育、非高等教育和居民的持續進修提供所需的資源保障。目前，特區政府更在本澳高等教育的穩步發展和總體提升的基礎上，進一步規劃人才發展的體系，通過完善高等教育制度、持續提升高等教育素質、擴闊高等教育的專業學科領域、促進科研成果為社會發展服務，拓展成人高等教育，以及鼓勵人才回澳留澳發展等措施機制，致力培養愛國愛澳、能力和素質全面且多元化的優秀人才，提高本澳的綜合競爭力，以應對社會的變遷和挑戰，並作為發展澳門社會、經濟、文化和科技等的有力舉措。

特區政府將一貫地支持理工學院實踐為本澳培養實用型人才的辦學理念，鼓勵理工學院充分發揮自身辦學優勢和特色，完善課程設置和開展各項教學和科研活動，致力於以國際標準來提升學校的教學和科研水平，為澳門社會、經濟、文化和科技的發展作出應有的貢獻。

一個階段的結束，意味著另一個新的階段準備啟程，今天的畢業典禮後，各位同學即將奔向人生另一個新里程，希望各位同學能充分發揮你們的所學所長，服務社會，並從中體現自己的人生價值，實現自己的人生理想和目標。

最後，本人真誠祝願各位畢業生鵬程萬里！祝在座各位身體健康、家庭幸福！

多謝各位！